



Consiliul Județean Hunedoara

**Biblioteca Județeană**

**„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva**

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcomail.ro



## COMUNICAT DE PRESĂ

Bibliotecile publice din țara noastră participă anul acesta, pentru prima dată, după modelul practicat deja de muzeele din țară și din lume, la ampla manifestare intitulată **Noaptea Bibliotecilor**. Este o inițiativă extrem de importantă care își propune să aducă în atenție cititul ca ocupație plăcută și nevoia de documentare. Este o inițiativă cu atât mai laudabilă, cu cât trăim în plină eră a super-informatizării și a comunicării/documentării prin internet. După cum declară inițiatorii acestei acțiuni, ideea a pornit de la un calcul statistic simplu: dacă măcar un sfert din cei care în ultimii 10 ani au pășit într-o bibliotecă publică din România ar reveni cel puțin o dată pe an într-o bibliotecă, starea de spirit a bibliotecilor s-ar schimba semnificativ. Iar dacă fiecare vizitator ar veni însoțit de o altă persoană, biblioteca ar câștiga în vizibilitate, iar acele persoane ar face pași importanți spre modelarea lor intelectuală.

Evenimentul intitulat **Noaptea Bibliotecilor** are ca obiective: strângerea laolaltă a unui număr cât mai mare de pasionați de carte, familiarizarea tinerilor cu biblioteca și cu beneficiile oferite de aceasta și, în sfârșit, amplificarea legăturilor dintre bibliotecile reale și cele virtuale.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva participă la acest amplu proiect inițiat de *Asociația Excedo – Pentru Accelerarea Succesului Tinerilor Români* și își deschide porțile în ziua de 1 octombrie 2011, la ora 18, urmând ca **Noaptea Bibliotecilor** să se încheie a doua zi la ora 4 a. m. Pe parcursul celor zece ore, după deschiderea oficială de la ora 18, toți cei care vor păși pragul Bibliotecii vor avea parte de momente culturale și artistice de înaltă ținută, după următorul program:

- 18,00 – 18,30: Deschiderea oficială
- 18,30 – 19,20: Recital de vioară: *Răzvan Ionuț Anemțoaiei*
- 19,40 – 20,30: Concert de muzică medievală: *Huniadi Cantores*
- 21,00 – 21,30: Tur ghidat al birourilor, sălilor și depozitelor Bibliotecii
- 21,30 – 22,00: Prezentarea fondului de carte veche al Bibliotecii sub genericul „Comori de carte veche”;
- 22,00 – 22,30: „Ziare și reviste de odinioară” aflate în patrimoniul Bibliotecii
- 22,30 – 4,00: „Seara filmului românesc”, generic sub care se vor putea viziona pelicule românești aflate pe DVD la Secția de Artă și Carte Franceză.

Ca un element de culoare, menționăm faptul că în această noapte fiecare utilizator care a întârziat să returneze un document îl va putea restitui fără niciun fel de penalizare.

Întregul personal al Bibliotecii va fi la dispoziția celor care vor să petreacă noaptea de 1-2 octombrie la Biblioteca Județeană.

Director - Manager  
Ioan Sebastian BAKA